

характеру. Безперечно, вона увійде до золотої скарбниці вітчизняної юридичної науки.

Наукові праці видатного вченого використовуються у законотворчій практиці України, справляють неабиякий вплив на формування міжнародно-правової позиції України у сфері збереження культурних цінностей.

Досвід Віктора Івановича у сфері правової охорони культурної спадщини, питаннях реституції тощо цінують і представники державних органів – неодноразово він був запрошений до участі у державних комісіях, комітетах, нарадах для допомоги у розв'язанні різноманітних проблем у цій сфері.

Віктор Іванович – надзвичайно добра, чуйна й інтелігентна людина. Теплою душою та чуйністю він назавжди завоював особливу симпатію серед колег та учнів.

Вітаючи шановного Віктора Івановича зі славним ювілеєм, колеги й учні щиро бажають міцного здоров'я, творчої наснаги, добра та злагоди, здійснення всіх заповітних мрій!

ЮВІЛЕЙ ОЛЬГИ ФЕДОРІВНИ АНДРІЙКО

Завжди енергійна, з активною життєвою позицією, щира, порядна і тактовна – ці риси, мабуть, найяскравіше характеризують особистість видатного українського вченого – адміністративіста, доктора юридичних наук, професора Ольги Федорівни Андрійко, яка нещодавно відзначила свій ювілей.

Ольга Федорівна народилася 28 січня 1945 р. у с. Вороньків Бориспільського району Київської області. Після закінчення у 1972 р. юридичного факультету Київського державного університету ім. Т. Г. Шевченка (нині – Київський національний університет імені Тараса Шевченка) вона вступила до аспірантури Інституту держави і права АН УРСР (нині – Інститут держави і права ім. В. М. Корецького НАН України) і пов'язала своє життя з юридичною наукою. У 1976 р. захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук. З 1976 р. й дотепер працює в Інституті держави і права ім. В. М. Корецького: спочатку вона молодший, з 1986 р. – старший, а з 2000 р. – провідний науковий співробітник інституту. У 1999 р. Ольга Федорівна захистила докторську дисертацію на тему «Організаційно-правові проблеми державного контролю у сфері виконавчої влади». У 2001 р. їй присвоєно вчене звання професора. У 2010 р. Ольга Федорівна обрана членом-кореспондентом Національної академії правових наук України. Протягом останніх шести років вона очолює відділ проблем державного управління та адміністративного права Інституту.

На високому науковому рівні О. Ф. Андрійко займається дослідженням актуальних теоретичних і практичних проблем адміністративного права та державного управління. Ольга Федорівна є провідним і знаним фахівцем в Україні з проблем організаційно-правового забезпечення державного контролю. Важливою подією в науковому житті стало видання у 2004 р. її індивіду-

альної монографії «Державний контроль в Україні: організаційно-правові засади» (К., Наукова думка, 2004). Вона є автором понад 140 наукових праць, серед яких: «Державне управління: теорія і практика» (1998), «Виконавча влада і адміністративне право» (2002), «Державне управління: проблеми адміністративно-правової теорії та практики» (2003), «Права громадян у сфері виконавчої влади: адміністративно-правове забезпечення реалізації та захисту» (2007), «Адміністративне право України. Академічний курс: Підручник: у 2 т.» (2007, 2009), «Принцип верховенства права у діяльності держави та адміністративному праві» (2008), «Система органів виконавчої влади України: правові проблеми вдосконалення організації та діяльності» (2013) та ін. Глибина юридичних знань і науковий досвід дають їй можливість творчо досліджувати складні державно-правові процеси, брати активну участь у науковому опрацюванні найважливіших проблем державотворення в Україні та розвитку правової держави. Її праці використовуються в навчальному процесі в провідних юридичних закладах України. Вона є членом редколегії «Часопису Київського університету права» та науково-практичного журналу «Публічне право».

Теоретичні висновки і практичні пропозиції О. Ф. Андрійко реалізує у законотворчому процесі. Вона активно співпрацює з державними органами, бере участь в обговоренні та подає пропозиції та зауваження до проектів нормативно-правових актів. Підготовлені нею наукові матеріали використовувалися під час розроблення Концепції адміністративної реформи в Україні. Вона була членом робочих груп з підготовки проекту Концепції реформи адміністративного права України, проекту Кодексу адміністративних процедур України, Кодексу правил поведінки державного службовця, концепції Закону України «Про державний контроль за діяльністю органів виконавчої влади». О. Ф. Андрійко була членом Тимчасової спеціальної комісії з питань опрацювання проекту Закону України «Про Кабінет Міністрів України». Брала участь у роботі над проектом Закону України «Про державну службу України».

Крім дослідницької та організаторської діяльності, О. Ф. Андрійко займається підготовкою наукових кадрів, формуванням їх методологічної культури, розвитком їх творчого правового мислення. Її талант ученого отримує втілення в новій генерації правників. Під її керівництвом розпочали свій шлях у науку багато кандидатів і докторів юридичних наук, які нині працюють в органах державної влади, наукових і вищих навчальних закладах. Вона є мудрим наставником і порадиником для молодих науковців.

Наукова і педагогічна праця Ольги Федорівни високо поцінюється державою та громадськістю. О. Ф. Андрійко – заслужений юрист України (2007). У 2015 р. Указом Президента України вона була нагороджена Орденом княгині Ольги II ступеня. Відзначена Почесною грамотою Верховної Ради України (2009), Почесною грамотою Президії Національної академії наук України (1999), Подякою Президента Національної академії правових наук України (2014), вона лауреат премій імені Ярослава Мудрого за видатні досягнення в науково-дослідницькій діяльності з проблем правознавства (2004) та за видаг-

ні досягнення в галузі підготовки юридичних кадрів (2015), нагороджена Почесною грамотою Союзу юристів України (2014), Подякою Київського міського голови (2007), Почесною грамотою Київського університету права НАН України (2014) та ін.

Блiskучий талант науковця і викладача Ольги Федорівни завоювали глибоку повагу колег та учнів. Посднуючи риси принциповості й толерантності, вона вміє створювати у відділі, який очолює, ділову доброзичливу атмосферу.

Шановна Ольго Федорівно! Колектив Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України щиро вітає Вас з ювілеєм! Ви для нас є прикладом служіння і відданості улюбленій справі та своїй державі. Здоров'я Вам, натхнення для реалізації нових наукових проєктів, подальших творчих злетів і талановитих учнів!

ДО ЮВІЛЕЮ ВІДОМОГО ПРАВНИКА КУЛИНИЧА ПАВЛА ФЕДОТОВИЧА

1 січня 2016 р. виповнилось 60 років талановитому вченому в галузі земельного, аграрного та екологічного права, доктору юридичних наук, професору Павлу Федотовичу Кулиничу.

Народився майбутній вчений 1 січня 1956 р. у м. Шпола Черкаської області. Після завершення навчання на юридичному факультеті Київського державного університету ім. Т. Г. Шевченка у 1980 р. Павло Федотович пов'язав свою долю з Інститутом держави і права ім. В.М. Корецького НАН України, пройшовши шлях від стажиста-дослідника до завідувача відділом, зосередивши свою увагу на дослідженні проблем земельного, аграрного та екологічного права.

Завдяки професіоналізму, багаторічній послідовній та наполегливій праці Павло Федотович Кулинич став відомим вченим як в Україні, так і за її межами. У 1985 р. він захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата, а в 2012 р. – доктора юридичних наук. 14 лютого 2014 р. Атестаційна комісія Міністерства освіти, науки, молоді та спорту України присвоїла П. Ф. Кулиничу вчене звання професора за спеціальністю 12.00.06 земельне право; аграрне право; екологічне право; природоресурсне право.

За час роботи в Інституті він опублікував 554 наукові та науково-методичні праці з земельно-правової, аграрно-правової та еколого-правової проблематики. Зокрема, П. Ф. Кулинич є автором ряду індивідуальних та колективних монографій. За участю вченого були опубліковані підручники з земельного права та екологічного права.

Активною є діяльність вченого по підготовці законів України. З 1997 по 2006 р. П. Ф. Кулинич був позаштатним консультантом Комітету Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин. Брав активну участь у підготовці Земельного кодексу України. Підготовлений ним альтернативний проєкт Кодексу був взятий робочою групою Верховної Ради України за